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Vroče poletje in vroča jesen
Ne lejulijske in avgustovske vročine, še številne druge vročine

so vplivale na temperaturo v naši občini med poletnimi počitni-
cami. Neke vrste vročinski krč so povzročali osebni dohodki.
Kljub očitkom različnih struktur v Jugoslaviji, ti vendarle niso
takšni, da bi Ijudje lahko nanje pozabili preprosto zato, ker bi bili
dovolj veliki za pokrivanje vseh potreb.

Najbolj vroče je bilo v bankah
in skupnosti pokojninskega in in-
validskega zavarovarya. Za banko
je vsem znano, da so osebni do-
hodki nizki in da povzročajo pre-
cejšen odliv, zlasti strokovnega
kadra. O teh razmerah bomo ne-
koliko več spregovorili kdaj dru-
gič, ko se bomo bolj celovito lotili
vprašanja gibanja osebnih dohod-
kov v družbenih dejavnostih, kjer
je precejšnje zaostajanje za go-
spodarstvom. Takrat bomo tudi
znova načeli dilemo o tem ali so
merila za razdeljevanje dohodkov
prava takšna kot so ali pa so mo-
rebiti v nasprotju s politično pro-
pagiranimi načeli in stvarnostjo.

T ĵ temi bo tudi občinski sindi-
kalni svet naše občine v jesen-
skem delu posvetil več pozor-
nosti.

Ta čas pa sindikat skrbi za to,
da bi v vseh delovnih organizaci-
jah samoupravne splošne akte do
25. septembra uskladili z družbe-
nim dogovorom o vprašaryu deli-
tve osebnih dohodkov. V jesen-
skem delu bo sindikat tako kot

doslej posvetil veliko pozornosti
tudi pogojem gospodarjenja. Tu
je problemov veliko, skoraj vsi pa
so nerešeni. Delovne organizacije
imajo težave s pomanjkanjem re-
produkcijskega materiaia, nered-
nim izplačilom izvoznih stimula-
cij, čudno devizno zakonodajo, in
še in še. Edino orožje pri tem pa
so nešteta stališča.

Spremembe ustave in Zakona o
združenem delu ter volilnega po-
stopka so prav tako vroče teme,
ki bodo morale razgreti delegate;
k podžiganju tega ognja pa bo tu-
di sindikat prispeval svoj pozitiv-
ni delež.

Govor bo tudi o izgubarjih in
njihovih sanacijskih programih,
ki morajo biti izdelani zaradi sani-
ranja izgub ne pa ker pač progra-
mi morajo biti.

Čas do konca leta je že tradici-
onalno posvečen pripravam obč-
nih zborov in letni seji občinske-
ga sveta Zveze sindikatov občine
Ljubljana Center. Temeljne teme

letošnjih članskih sestankov mo-
rajo biti in, hočeš nočeš tudi bo-
do, gospodarske razmere, zaščita
delavskega standarda in zagotav-
Ijanje ustavne vloge delavca. Te-
me so že tradicionalno prisotne,
strpnosti pri njihovi obravnavi pa
je vse manj. To ne preseneča, saj
delavci kljub temu čutijo, da še
zmeraj ne vplivajo dovolj na vse
te temeljne elemente.

V delovnih organizacijah, kjer
bodo tudi volili nove kadre bo tre-
ba temu vprašanju posvetiti
ustrezno pozornost. Smo v času
gospodarske in družbene krize.
Zanjo je značilna tudi nekakšna
političa apatija. Ob občutku ne-
moči ni nerazumljivo, da je zelo
težko zagotoviti najboljše kadre
za najodgovornejše funkcije.
Prav najboljši kadri pa so zdaj
najbolj potrebni. Zato bodo pred
letnimi članskimi sestanki v ob-
činskem sindikalnem svetu pri-
pravili posvet s sedanjimi pred-
sedniki, da bi se za te zbore naj-
bolj pripravili. Diferenciacija je
vendarle potrebna, pa ne le v os-
novnih organizacijah, tudi širše.
Kljub številnim dopovedova-
njem, da je čas tak, da si nedefi-
renciranosti ne moremo privošči-
ti, ta niso dala pravih učinkov in
zato se bo treba s tem problemom
spopasti še bolj silovito.
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